

随着元旦和寒假的临近,诸多IT品牌的寒促也于近日正式启动,在寒意十足的冬天为广大消费者带来热情澎湃的促销活动和精彩绝伦的体验。来自英特尔2010寒促消息透露,英特尔此次寒促活动覆盖了全国286个城市,将举办各种丰富多彩的线下和线上活动,包括智能宝贝巡游、幸运大抽奖、正品盒装献礼、店面互动等精彩内容;来自惠普公司的消息透露,从2010年12月20日起至2011年2月27日止,惠普笔记本家族的“极速新势力”——HP ProBook系列全线产品领军“好彩新年,惠普有礼”寒促活动,为全国的消费者献上一个充满吉祥的“好彩头”。

□快报记者 徐勇 俞婷

IT品牌齐联动 2010年IT寒促火爆进行中

联想:

12月20日,联想启动了“新年送大礼,乐Phone天天中,电脑时时赢”的年度最给力促销活动。凡在12月20日到2011年1月30日期间,购买联想锋行、家悦、G系列、ideacentre A系列、B系列电脑;ideapad Y系列、Z系列、U系列、S系列,及ThinkPad T系列、X系列、SL系列、Edge系列的用户,就有机会获得联想乐Phone互联网手机一部。同时,凡在促销期间购买联想乐Phone互联网手机(以下简称乐Phone)的用户,也有机会赢得联想电脑一台。

凡在活动期间购买指定电脑的用户,只需登录联想官网(www.lenovo.com.cn),进入“新年送大礼”活动页面,点击“买电脑中乐Phone”,填写相关信息,即可参与抽奖活动,有机会赢得价值2899元的乐Phone。除了“买电脑中乐Phone”之外,本次真情回馈特设了双向抽奖,凡购买乐Phone的用户,只需在“联想应用商店”下载相关应用软件,提交相关信息,即可参与抽奖活动。这样就有机会赢取联想ideacentre B3、ideapad Z460、ThinkPad E40电脑,每天也将有20台电脑送出。作为年底最重磅的促销,为了让用户充分享受到促销的真正实惠,本次促销长达42天,贯穿



圣诞、元旦两大节日,一直持续到春节前夕。凡在促销期内购买上述指定产品并完成注册,就能参与抽奖活动,联想官网将在每天24点从当天注册成功的用户中抽取电脑和手机等奖品,天天不落空。

与以往鼠标、背包等促销礼品不同,本次促销活动的奖品一步到位,价值高达几千元,分别是联想ideacentre B3一体台式机、ideapad Z460、ThinkPad E40笔记本电脑等礼品,其中,ideacentre B3兼顾了外观设计与娱乐应用,是一款真正适合家庭娱乐生活的一体台式机;联想ideapad Z460以引领潮流趋势的外观设计,不断融入最新的流行元素,是一款专为潮流人士打造的潮本;而ThinkPad E40作为ThinkPad家族的一员,继承了ThinkPad的卓越技术,拥有简约时尚的外观设计,商务中更添时尚气息。

惠普:

从2010年12月20日起至2011年2月27日止,惠普笔记本家族的“极速新势力”——HP ProBook系列全线产品领军“好彩新年,惠普有礼”寒促活动,为全国的消费者献上一个充满吉祥的“好彩头”。届时,惠普明星产品——个性13英寸的HP ProBook 4321s、HP ProBook 4325s/4326s,主流14英寸的HP ProBook 4421s和沉稳15英寸的HP ProBook 4520s将一齐让利,还特别结合中国人的新年习俗,为消费者奉送新年好礼——凡购买HP ProBook S系列



笔记本电脑指定机型,即可获得惠普时尚运动彩包大礼,内含国际知名运动套服,让消费者在新的一年里动出多彩活力;个性掌控世界,惠普笔记本一直是13英寸笔记本市

场的开拓者。不仅如此,HP ProBook 4321s的炫酷外观和可靠品质也成为2010年笔记本市场的一大亮点。而搭载AMD全新多核主流笔记本平台的HP ProBook 4326s,采用AMD Vision Pro技术,充分发挥了新平台的性能优势所带来的顺畅感受。不仅如此,HP ProBook 4321s和HP ProBook 4326s也于12月20日全面升级,硬盘显卡不但容量翻倍,更采用主流机型中少见的7200转高速硬盘与ATI6000系列显卡,为用户带来超乎想象的速度体验。

英特尔:

2010年堪称智能电脑年,自年初英特尔发布酷睿处理器家族以来,基于英特尔酷睿i3、i5和i7处理器的智能电脑在全国各地掀起了智能风潮。其中,英特尔酷睿i3处理器以其强大的性价比,成为智能电脑入门超值之选和电脑升级的精明之选。基于先进的32nm制作工艺和超线程技术,酷睿i3处理器在性能上有了大幅提升,能更好地满足人们日常生活的主流应用,同时,发热量、功耗等方面也有大幅改进,让您的电脑更加节能省电更加安静。此外,酷睿i3处理器还内置高清显卡,让消费者在享受更逼真、丰富的高清影音、网络游戏的同时,更节省了购买独显的费用。如此一来,就算预算有限,消费者也能充分享受到智能电脑带来的精彩体验。在新年来临之

际,普通电脑想来个鲤鱼跃龙门,跨入智能电脑的行列,体验英特尔最新科技带来的智能体验,英特尔酷睿i3处理器将是最精明、最具性价比之选。而选择英特尔酷睿i5/i7处理器也将带来更高一级的智能体验和更畅爽的娱乐享受。

随着英特尔酷睿i3、i5和i7移动处理器的推出,笔记本电脑也在万众期盼下迈入了智能时代,从而实现了笔记本电脑发展的又一次飞跃。作为酷睿i家族的中坚力量,酷睿i5移动处理器当仁不让地获得了众多本民族的青睐——拥有独特的睿频加速技术;出色的智能性能,加上内置高清显卡、超线程技术和智能节电技术等集万千宠爱于一身,这让搭载酷睿i5处理器的笔记本电脑成为本年度笔记本市场炙手可热的机型。



无线上网卡 联通3G很靠谱



眼看就要到新年了,小寒决定为自己买个新年礼物,犒劳下一整年辛苦工作的自己。作为数码迷的小寒最终托朋友从香港代购了一台iPad,随身携带方便,办公、娱乐功能也十分齐全。iPad拿到手,小寒心里也是一阵欢喜,可是不到一天,他就犯了愁。原来小寒家里的电脑一直都是使用宽带上网,没有安装无线路由器,ipad在家里就上不网。小寒问了同样使用ipad的朋友小羽,小羽当即建议他可以去买张无线上网卡。

可是,什么样的无线上网卡才是最适合自己的呢?小寒上网搜索了相关信息,考虑到自己平时经常出差,网络电视的正常收看十分重要,所以网速快慢是自己最关心的。而联通的3G无线上网卡使用的是WCDMA的网络,速度最快,他立马决定去联通营业厅看看,咨询下适合自己的套餐。

来到联通营业厅,工作人员介绍了目前无线网卡正在进行促销活动,即选择某个套餐后,每月还可获赠2G省内流量:

无线上网卡用户入网或激活当月按实际使用流量计费,资费标准为:0.10元/MB,当数据流量使用费(不含短信)达到80元(即流量达到800MB)后,自动按80元套餐计费,并执行套餐自动升级。次月起按80元默认套餐或用户所选套餐计费。单月上网流量执行15G封顶,超出后自动关闭上网功能,次月自动开通。

目前,针对个人客户,联通提供有两种套餐供选择,一个1200元套餐,包含有价值1200元的上网费,并赠送联通定制沃3G无线网卡;另外一个698元套餐,包含有价值300元的上网费,但需购买沃联通定制沃3G无线网卡。经过考虑,小寒选择了698元的套餐,直接把网卡放入iPad就可随时上网了,也最终给自己选了一份完整的新年礼物。

据悉,时至年底,联通的老客户也将享受超值的续费回馈体验:老用户续费,每存480元送40元,存960元送80元,而且老用户参加续费活动的次数也不作限制。

资费	套餐包内	包含国内流量	赠送省内流量	超出后资费
标准资费	80元/月	1GB	2GB	0.1元/MB
	150元/月	3GB		
	200元/月	5GB		

同方LED电视让生活更美好

——清华同方首掀“旺季攻势” LED电视双节促销季“价”减“礼”多

值此双节来临之际,清华同方提前启动了以“LED液晶大普及”为主题的促销活动,最高让利达到2000元,还有“预存100元抵1000元”、赠礼等优惠。

领跑LED产业链,同方LED液晶大普及

以清华同方旗舰网络电视“尚网B9000I”为例,其价格已降至5990元,是有史以来最低销售价,这得益于清华同方深耕产业链而取得的市场先机。

依托清华大学的力量,同方掌握了高亮度蓝绿光LED外延片生长及芯片制备工程在内的核心技术,完成LED全产业链布局,成为了目前业界唯一具有完整数字电



视产业链群组的厂商,拥有从参与制定国家数字电视地面传输标准、研发发射传输设备、整合内容服务及运营,到制造销售高清电视机的全方位运作体系。

“薄”达精深,网络尊享
 22毫米超薄设计的同方尚网

系列机型就是目前LED技术的杰出代表,其拥有权威的央视网络平台(CNTV),可提供海量娱乐内容,包括新老影视剧、热点栏目、新闻资讯等,彻底颠覆了电视内容单薄的现状。同时,其采用世界一流LED背光源,内置联合清华大学自主研发的GME绿色引擎,绿色动态背光系统、GES节能电源系统等科技平台,使家用耗电量降低了50%以上。另外,高清晰、高炫彩的画面效果也为广大消费者提供了更好的服务空间。如此大的优惠幅度,有意在双节期间购买电视的朋友莫要错过。同方近几年品牌知名度逐步提升,除了自身的奋斗,更是消费者支持的结果。

奥克斯全城热恋,买空调送液晶

——祝贺全球首款“双涡旋-热霸”空调上市,奥克斯元旦促销活动即日开始

随着寒冬季节的到来,奥克斯于近日启动了“奥克斯全城热恋,买空调送液晶”系列促销活动。此次促销活动奥克斯精心准备了五重大礼。活动内容包括:1、价格惊爆机:1.5匹SD高效节能空调惊爆价1799元;大1p直流变频仅售1999元;大1.5P直流变频仅售2499元。2、买空调送液晶活动:凡购买“双涡旋-热霸”挂机,送19英寸康佳液晶电视一套,购买一柜两挂送26英寸液晶电视,买一柜三挂送32英寸液晶电视。3、买柜机、送挂机:购买“双涡旋-热霸”柜机,送1P“双涡旋-热霸”挂机一套;4、套餐

更有礼上礼:凡在活动期间购买其他型号,可享更多礼品优惠(工具箱、厨房三宝、冬暖被等)。5、预存10倍回报,加赠豪礼:30日前预购奥克斯空调的消费者,预交20元,现场赠送高档蒸锅,购买时当200元使用;预交40元,现场赠送价值200元的家用工具箱或高档毛毯一条,购买时当400元使用;活动结束后未选中奥克斯空调,全额退还订金且礼品不退还!活动期间,在全国各大卖场及渠道中心购买奥克斯空调的消费者均可享受此优惠措施。据空调事业部技术中心总经理舒乐华告诉记者:制热一直是国

内空调行业的技术瓶颈。2010年12月,奥克斯在北京举行“热霸”空调上市新闻发布会,推出了新一代具有超强制热功能的奥克斯“热霸”空调。相对奥克斯普通空调,“热霸”空调的平均制热量提升20%以上,制热速度提升1/4,即使在零下20℃的低温环境下依然能够强劲制热,实现了制热量更高、制热速度更快、稳定性更强,一举打破了家用空调的制热瓶颈。奥克斯这一领先技术从根本上满足了消费者冬季取暖的实际需求。这次奥克斯的元旦促销活动更是在寒冷的冬日为消费者送上的温暖大礼!